INSPECTORATUL
SCOLAR JUDETEAN
BIHOR

CONCURSUL NATIONAL DE MATEMATICA APLICATA ,,ADOLF HAIMOVICI”
Profilul servicii resurse naturale si protectia mediului.
Profilul real specializarea stiintele naturii.

Profilul tehnic
Faza locala, 5 martie 2016

Clasa a IX-a

1. Tétel (7 pont)

Szamitsatok ki az E(x,y) = 4x + 5y kifejezés minimumat, ha tudjuk, hogy x,y € R és
Bx+1]<4,|4y — 1| <5/

2. Tétel (7 pont)

Oldjatok meg a valds szamok halmazan a [3+T[x]] = x egyenletet, ahol [y] az y valés szam egész részét jeloli.

3. Tétel (7 pont)

Szamitsatok ki a kovetkezd Osszegeket:

a)4+5+8+9+12+13+--80+81
b)9+99+999 +--+99...9

100 ori

4. Tétel (7 pont)

Adott az ABCDEF szabéalyos hatsz6g, a k pozitiv valos szdam ésaz M € (AC),N € (CE) pontok ugy,
AM

CN
hogy g k.
a)Fejezzétek kia BM és BN vektorokat az AB ,BC és k segitségével.

b)Hatarozzatok meg a k értékét gy, hogya B,N és M pontok kollinearisak legyenek.

Nota: Timp de lucru 3 ore.
Toate subiectele sunt obligatorii.
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Clasa a X-a
1. Tétel (7 puncte)
Szamitsatok ki az a = 31710837 — 21084121 &g p — 310825 _ 50823 57amok szamtani kdzéparanyosat.

2. Tétel (7 puncte)
a) Legyen z =% Szamitsatok ki: Re(z),Im(z) és |2].
+

b) Hatdrozzatok meg az meR értékeit Ugy, hogy a z% — (4m + i)z + 2mi + m + 3 = 0 egyenletnek
legyen egy valds megoldésa, majd oldjatok meg az egyenletet minden kapott értékre.

3. Tétel (7 puncte)

a) Adottaz a = 3v2-24/3 és b = /17 —+/11 szam. A négyzetgyskok kiszamitasa nélkiil, igazoljatok,
hogy a < b.

b). Oldjatok meg R-en a kovetkez6 egyenleteket: i) v/5—X + Jx =3,

i) ¥x-1+%x-2=3%2x-3.
4. Tétel (7 puncte)

a) Adottak az a = V65 -4 és b =4-1/63 szamok. Szamitsatok a kobeiket.

3
b) Adott az A = Y1 — 123652 + 48365 + 4 és B = \/1 — 48163 + 36¥147 + ¥63. Hasonlitsatok
Ossze az A és B szamokat.

Nota: Timp de lucru 3 ore.
Toate subiectele sunt obligatorii.
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Clasa a Xl-a
1. Tétel (7 pont)

1 1
0 1

a) Szamitsatok ki A™,n € N.
b) Hatarozzatok az dsszes X € M, (R) matrixot, amelyre A%-X = X - A2,
2. Tétel (7 pont)

Adotaz A = ( ) matrix.

a+2 a*—-1 a+1
b+2 b?—1 b+1
c+2 ¢c*—-1 c+1

Adotta D(a,b,c) = determinans, a,b,c € R.

a) Szamitsatok ki D (3,2,2);

1 a? a
b) lgazoljatok, hogy D(a,b,c) = |1 b2 bl|;
1 ¢? ¢

c) Oldjatok meg a D(9%, 3%, 3) =0 egyenletet.
3. Tétel (7 pont)

X+1 X 2 2016
C o s g . +e . In(1+x"+Xx
Szamitsatok ki a kovetkez6 hatarértékeket:  a) lim———; b) lim ( )
x>0 B x—0 /4+ XZ )

4. Tétel (7 pont)

Hatarozzatok meg az a valds szamot Ugy, hogy az
f:R - R f(x)=3x®+ax® -1+ 20153x® + ax’ +1 fiiggvény ferde aszimptotaja +o - benaz y = 2016x +
2016°

egyenletii egyenes legyen.

Nota: Timp de lucru 3 ore.
Toate subiectele sunt obligatorii.
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Clasa a XllI-a
1. Tétel (7 pont)

Igazoljatok, hogy az x * y = e!®*InY miivelet a G = (0, 00)\{1} halmazon és hatarozzatok meg azokat az elemeket,
amelyeknek létezik szimetrikusa.

2. Tétel (7 pont)

R —en értelmezziik az x x y = xy + 5x + ay + b miveletet. Hatarozzatok meg az a és b valos szdmokat

agy, hogy létezzen semleges elem.

3. Tétel (7 pont)

1
x2+a

a) Adott az f,: (0,) - R, f,,(x) =

flggvény, ae(0, ). Szamitsatok ki: I = [ f,(x)dx..
b) Hatarozzatok meg azokataz f:R — R, f(x)=ax+b fliggvényeket, a,b e R, amelyekre
j [F(X) + (Fo F)(x)] dx = X* +1008X +C

4. Tetel (7 pont)

Adottaz f:(0,0) = R, f(x) = In(x) fuggvény.
a) Szamitsatok ki: I, = [} f () dx.

2
b) Szémitsatok ki: I, = [ L2 dx.

Nota: Timp de lucru 3 ore.
Toate subiectele sunt obligatorii.



